
A P R E N D O  A  
S U M A R  

MUEVO QUEDAN QUEDAN

37 + 15
3

5010
1240

porque al ser el AMIGO 
del 7 formamos la 
siguiente decena

porque es muy fácil 
sumar 40 + 10 2

2 52 0

Si ya me 
queda 0... 

¡HE TERMINADO!

porque sólo me quedan  
2 para acabar

37 + 15 = 52

Ana Belén 
García 
Álvarez



A P R E N D O  A  
S U M A R  

MUEVO QUEDAN QUEDAN

37 + 15
5

210
2032

porque al ser el AMIGO 
del 5 formamos la 
siguiente decena

porque es muy fácil 
sumar 30 + 20 50

2 0 52

Si ya me 
queda 0... 

¡HE TERMINADO!

porque sólo me quedan  
2 para acabar

37 + 15 = 52

Ana Belén 
García 
Álvarez


